problemas y acertljos

1. Si jalamos el extremo

de la cuarda hacia abajo
ipor dénde se romperé?
Jpor arriba de la

pesa de 10 kgr. o por
debajo de ella?

2 Al trasladar una vala

encendida de un sitio a
otro de una habitacién

K notamos qua, al
' empezar a moveria,
la llama se desvia hacia
atrds. /Hacia donde se
dasviard si la vela
estd dentro de un tubo
de vidrio o bombilla?

3. Cruza los 17 puentes
Sin recorréer ninguno de
ellos dos veces.

Pregunta sorpresa:

Una mercancia encarecid
un 10 % y luego se abatid
an 10 %. JCudndo era mas
barata, antas da encare-
cerla o después de aba-
ratariar

. En una botella hay un

litro de vino, y en otra,
un litro da agua. De (a
primera a la segunda se
pasa una cucharada de

vino, ¥y despuéds, de la
segunda a la primera,
una cucharada de la
mezcla obterda.

{Qué hay ahoras, ymas

agua en la primera
botella o vino en la
segunda?
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4, Un bidlogo reunid
&n una caja arafias y
ascarabajos. En total
B; si 58 cuantan todas
las patas da los bichos
que hay an la caja,
resultan 54, ;Culntas
arafias y cudntos
escarabajos hay en la

RN NN

cajar.

RESPUESTAS AL NUMERO ANTERIOR

1. “Si se tira do sus extremos Iy
tira de papel,..™
Este axparimento pueds
rapatirga taNlos VEoOS COMD S8
Queera, lomando liras i

Como no hay regtriccidn an
cuanio o quéd ndmero de
astrellas dejar por columna

3. “La fgurs muestrs 38 casifias "

poedamos quitar desds cinco
hasta unad por columnas.
Alaunas manaras de hacerlo
son las siguiantes:

. —

! + Il_!—| w i a 1
deatinios tamaros v haciendo TR R e e o A !
ra-:?.udurar.da difarante $oaeq bl 4 —
profundidad, pero nuncs 58 —————+ e ﬁ
consaguird oblener mas do dos . 1 =t o
troros, La lira s0 rompa por B _I-I

dends a3 mis ddbil y una vez r
Que emalers A fTOMparse. 58 o
rampard hosto gl fin, ya qua .
cada var o daothits mas

|
3 “Un barco de 21 000 Ll

tonalndes viaja...'"

La diterancia an al poso 56 daba
& lag vanecionas de la fuarza
da gravaded (g) con la

latitud, Anchorange sa
BRCUBATIE UN POEO MAs

grribn de los 60 latitud

4. “La copla & mbguina da un
dlscurss,,. "
En primer luger hey que
preguntarsa; Jodmo debe
rapartirss ol trabasjo

para 1erminar al mismo
tiampat, (sdlo &l &8 cumple
la condicidn de que ningune
mechndgrafa sa quede sin
trebajo). LLamemos a la
macandgrafa més rdpids A

E. Lo goblemos de dos palhias

vecinos...”

Es convanients convarir petos
del norte y ol gur &n

plumas v Irascos de tinla

gue a final da cuantas valan

Io mismo. El comarsianta dal
norde fanla antes da Hhadar e
transaccian una pluma y un
peso del sur, paro por ese pesn
en &l sur la hubieran dads dear

norte y, be gravedad tome - 3 v o ls oira, B. A esciibg plumss, Enloncas hana an

un walar da 981918 m/ segh. ;'ﬁﬁ o T 1/2 veces mayor gue |a en 1018l once plumas. Con
Pero la gravedsd diferente no 4.‘-""“- parte qise la toque o B, para uUn razonamiento eguivalenis
s lo causs de la alevacién da ls o — poder terminar &l misma Tempe el comerciante del sur Tiane
lines da Tlotacidn ofsginal, O pito sa deduce qus A debard pnce frascos de tinta. Despuds
puss In porcidn sumergida b escribic 376 partes del discurso do la transaccidn con el joven,
e un objote, depends P y B 2/5 partes. Como A puede el comercianta del narte
axclushvamaenta dal val Gman 2 9 hacar todo al trabaio en

y dansidad dol cbjalo v dal
ggua deapiazads. La sahmidad
¥ |8 tomparatura del mar en %

ambos puartas o8 diferante.
Exista una mavor densided an
an @l agua dal mar carca dal

dos horas, 375 partes o

hard #n 2 x 361 176 harms
En asa mismo tiempo debard
egcribir B su parta,

Asl puas, al tiampa

milnima an qua pusdn

terndrd un paso del norte v ol
dal sur un paso del gur, 5i

ate dinafo S8 convieria an
aspacia, & lo més obtendrin
dier plumas o disz frascos

o Tifla G o los aned
oeiginalas, da manara qua cada

ecuador, que an los polod, R sar coplado al discurse uno perdié diez centavos o
corma an el caso de Malasia por 1as dos macandgratas un articulo, como S quisra
¥ Alpaka, es igual & 1 hora v 12 minutos, War,
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